

各 位

 会 社 名 I N E S T 株 式 会 社

 代 表 者 代表取締役社長 執行 健太郎

(コード番号:3390 東証 JASDAQ)

問合せ先 管 理 本 部 広 報 · I R

(T E L : 0 3 - 4 2 1 6 - 2 2 7 7)

報告セグメントの変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において 2021 年 3 月期第 2 四半期連結決算より、報告セグメントを変更することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1.変更の理由

新たな経営体制への移行に伴い、事業セグメントの区分方法を見直し、報告セグメントを変更することといたしました。

2. 変更の内容

当社はこれまで、「システム事業」「直販事業」「広告ソリューション事業」の3つのセグメントで事業を行っておりましたが、「法人向け事業」「個人向け事業」の2つのセグメントに変更いたします。

また、変更後のセグメントに属する従来の事業については、以下のとおり組み替えを行いました。

- (a) 「システム事業」、「広告ソリューション事業」は、「法人向け事業」として区分
- (b) 「直販事業」は、「個人向け事業」として区分

セグメントの名称	主な会社	主な事業内容
法人向け事業	INSET株式会社	主に中小法人に対して、通信キャリア、メー
	株式会社アイ・ステーション	カー等の顧客ニーズにあった各種商品の取次
	株式会社LightUpALL	販売
	株式会社どうぶつでんき	
個人向け事業	日本企業開発支援株式会社	主に個人に対して、通信キャリア、メーカー
	株式会社Patch	等の顧客ニーズにあった各種商品の取次販売

以上